
８４歳になりました。

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： グェン・ティチェイ・クェンさん
 （米山奨学生）

第２１２５回例会報告議事録
日時　２１年１０月６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 レンゲの種まき、何もしないで眺めてましたので。 １,０００円　
今井会員 長いこと欠席していました。 １,０００円　
上村会員 Ｒ情報委員会に出席させて頂きました。 １,０００円　
小池会員 誕生祝を頂きましてありがとうございました。 ２,０００円　
酒井会員 １０月１５日がバースデーです。 ３,０００円　
鈴木会員 レンゲの種まき、子ども達がお世話になりました。 １,０００円　
高島会員 誕生祝いをいただいて。 １,０００円　
立野会員 誕生祝ありがとうございます。 ３,０００円　
星野会員 誕生祝を頂きました。ありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 地区ゴルフ大会、ご協力感謝申し上げます。 １,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 １２４,０００円　

　大きな台風が近づい
ているとのことで、色々
と予定が右往左往して
いるようです。
　２９日に、れんげの
種まきがありました。参
加してくださった方々は
ありがとうございまし
た。今回は４回耕したそ

うで、かなりきれいな所に種を撒かせて頂きま
した。来年の春にれんげがたくさん咲き、イ
ベントができればと思います。
　先日ＳＡＡの会議がありました。ぎりぎりに
迫った地区大会に向けて最終の話し合いがあ
りました。ゴルフは大成功に終わったそうです。
　２１年度の地域別最低賃金改定、という記
事が先日出ました。
　千葉県は１０月３日から最低賃金が７２８円
になります。今度の政府が最低賃金を千円に
するそうですが、私のクライアントは「そうな
ったら人を減らさなければやっていけない」と

上村会長会長挨拶
話しています。
　一番低いのは沖縄で６２９円で、一番高い
のは東京の７９１円です。
　バブルまでは終身雇用制で長く勤めれば給
料も上がり、生活設計もできましたが、平成
になりバブルがはじけた後は、正規社員、非
正規社員に分けられ、現在は非正規社員がか
なりの割合になりました。その人たちは、長く
勤めて５０代になっても賃金は殆ど変わらず、
２００万程度の年収で家族４人をとてもじゃな
いけど養って行けない。
　奥さんが働いても４００万円行くか行かない
かという、そういう世界の賃金労働人口がたく
さんいるということは、最低賃金を１０００円
にというよりは、正規社員、非正規社員という
二極化を変えて行かなければならないのでは
ないかと思います。
　いずれにしろ、悲観ばかりせず、プラス思
考でみんなで知恵をしぼって行政に働きかけ、
日本の国を良くして行かなければならないと思
います。

星野会員、立野会員、小池会員、酒井会員、
高島会員、お誕生日おめでとうございます。

高島会員より
「今年７０になります。何も能力がないものですか
ら「走る」ということに専念しています。会社の方は
９５％位、息子にまかせています。本当に今日はあり
がとうございます。」
　

地区大会のゴルフに参加いただいた方はありがとうございました。
私と小池会員と塩毛会員は、当日朝５時から夜７時までみっちり仕事させていただきました。
明日のゴルフは曇り時々雨とのことですが決行します。終わり次第、やまびこで５時過ぎに
予約を取ってありますので、宜しくお願いします。
１１月１１日に我孫子に二組要請が来ておりますので、参加して下さる方は富士ヶ谷でリターン
マッチということで宜しくお願いします。

野田親睦委員長親睦委員会報告

　地区大会が迫っており、明日、記録と記念誌の部会を開きます。
プログラム等は作成中で、記念誌は地区大会終了後、来年の６月までに
作ります。１０日にリハーサルを行います。
奥様はできるだけ参加でお願いします。

松本会員地区大会について

　１１月７日（土）午後４時開場で白ばら幼稚園にて国際食料デーの為
のチャリティコンサートを開きます。
　出演者は北田康広さんという全盲のピアニストです。
５歳の時に失明後、さまざまな困難を不屈の精神で乗越え、フジテレビ
の「アンビリーバブル」で特集も組まれました。
　１枚１０００円です。売上はすべて国際飢餓対策機構を通じて、飢餓
の中にある子どもたちに届けられます。
今年もご協力の程宜しくお願い致します。

鈴木会員チャリティーコンサートについて

　先日、尾上先生が不要なネクタイがたくさんあるが、福祉作業所にあ
げたらどうかということで問い合わせていただきました。加工して手提げ
袋にしたり、リサイクルできるそうです。
　今日の理事会で承認を得ましたら、みなさんのタンスで眠っている
ネクタイの寄付の方を宜しくお願いします。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

お誕生日おめでとう
ございます。

出席率８９.２％
米田出席委員長出席報告グェンさんに米山奨学金授与



８４歳になりました。

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： グェン・ティチェイ・クェンさん
 （米山奨学生）

第２１２５回例会報告議事録
日時　２１年１０月６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 レンゲの種まき、何もしないで眺めてましたので。 １,０００円　
今井会員 長いこと欠席していました。 １,０００円　
上村会員 Ｒ情報委員会に出席させて頂きました。 １,０００円　
小池会員 誕生祝を頂きましてありがとうございました。 ２,０００円　
酒井会員 １０月１５日がバースデーです。 ３,０００円　
鈴木会員 レンゲの種まき、子ども達がお世話になりました。 １,０００円　
高島会員 誕生祝いをいただいて。 １,０００円　
立野会員 誕生祝ありがとうございます。 ３,０００円　
星野会員 誕生祝を頂きました。ありがとうございました。 １,０００円　
松本会員 地区ゴルフ大会、ご協力感謝申し上げます。 １,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 １２４,０００円　

　大きな台風が近づい
ているとのことで、色々
と予定が右往左往して
いるようです。
　２９日に、れんげの
種まきがありました。参
加してくださった方々は
ありがとうございまし
た。今回は４回耕したそ

うで、かなりきれいな所に種を撒かせて頂きま
した。来年の春にれんげがたくさん咲き、イ
ベントができればと思います。
　先日ＳＡＡの会議がありました。ぎりぎりに
迫った地区大会に向けて最終の話し合いがあ
りました。ゴルフは大成功に終わったそうです。
　２１年度の地域別最低賃金改定、という記
事が先日出ました。
　千葉県は１０月３日から最低賃金が７２８円
になります。今度の政府が最低賃金を千円に
するそうですが、私のクライアントは「そうな
ったら人を減らさなければやっていけない」と

上村会長会長挨拶
話しています。
　一番低いのは沖縄で６２９円で、一番高い
のは東京の７９１円です。
　バブルまでは終身雇用制で長く勤めれば給
料も上がり、生活設計もできましたが、平成
になりバブルがはじけた後は、正規社員、非
正規社員に分けられ、現在は非正規社員がか
なりの割合になりました。その人たちは、長く
勤めて５０代になっても賃金は殆ど変わらず、
２００万程度の年収で家族４人をとてもじゃな
いけど養って行けない。
　奥さんが働いても４００万円行くか行かない
かという、そういう世界の賃金労働人口がたく
さんいるということは、最低賃金を１０００円
にというよりは、正規社員、非正規社員という
二極化を変えて行かなければならないのでは
ないかと思います。
　いずれにしろ、悲観ばかりせず、プラス思
考でみんなで知恵をしぼって行政に働きかけ、
日本の国を良くして行かなければならないと思
います。

星野会員、立野会員、小池会員、酒井会員、
高島会員、お誕生日おめでとうございます。

高島会員より
「今年７０になります。何も能力がないものですか
ら「走る」ということに専念しています。会社の方は
９５％位、息子にまかせています。本当に今日はあり
がとうございます。」
　

地区大会のゴルフに参加いただいた方はありがとうございました。
私と小池会員と塩毛会員は、当日朝５時から夜７時までみっちり仕事させていただきました。
明日のゴルフは曇り時々雨とのことですが決行します。終わり次第、やまびこで５時過ぎに
予約を取ってありますので、宜しくお願いします。
１１月１１日に我孫子に二組要請が来ておりますので、参加して下さる方は富士ヶ谷でリターン
マッチということで宜しくお願いします。

野田親睦委員長親睦委員会報告

　地区大会が迫っており、明日、記録と記念誌の部会を開きます。
プログラム等は作成中で、記念誌は地区大会終了後、来年の６月までに
作ります。１０日にリハーサルを行います。
奥様はできるだけ参加でお願いします。

松本会員地区大会について

　１１月７日（土）午後４時開場で白ばら幼稚園にて国際食料デーの為
のチャリティコンサートを開きます。
　出演者は北田康広さんという全盲のピアニストです。
５歳の時に失明後、さまざまな困難を不屈の精神で乗越え、フジテレビ
の「アンビリーバブル」で特集も組まれました。
　１枚１０００円です。売上はすべて国際飢餓対策機構を通じて、飢餓
の中にある子どもたちに届けられます。
今年もご協力の程宜しくお願い致します。

鈴木会員チャリティーコンサートについて

　先日、尾上先生が不要なネクタイがたくさんあるが、福祉作業所にあ
げたらどうかということで問い合わせていただきました。加工して手提げ
袋にしたり、リサイクルできるそうです。
　今日の理事会で承認を得ましたら、みなさんのタンスで眠っている
ネクタイの寄付の方を宜しくお願いします。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

お誕生日おめでとう
ございます。

出席率８９.２％
米田出席委員長出席報告グェンさんに米山奨学金授与



　高尚な話はできない
ので、個人的な話をさ
せていただきます。
定年制に基づき、６月
末で社長を退任しまし
て、今、常勤相談役と
いうことで会社に行っ
ています。来年６月に
非常勤相談役になりま

す。入社以来ちょうど５０年になります。
　後進国では国家のため、中進国では企業
のため、先進国では個人のために働くそうで

和上会員卓話
すが、私は会社のため、後半は個人のため
に働いてきました。
　問題はこれから先どうするかです。
　代々社長が我孫子クラブに所属しており、
５、６年前にロータリーに入れて頂きましたが、
交代要員位にしか考えておらず、ロータリー
について認識もなく、みなさんに大変迷惑
をかけてきたと反省しております。　何かの
会合には積極的に出席し、特に飲み会には
必ず出るようにしようと思っています。どうぞ、
これからも宜しくお願いします。

Vol.４５　No.１２　平成２１年１０月１２日号

*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

　会員増強という目的のために組織を変えるわけですが、ロータリーの
原点の親睦と職業奉仕を通じて活動しようじゃないか、ということに基
づいた我孫子独自の組織変えにしたいと思います。

上村晃一会員ＣＬＰについて

・例会変更のお知らせ
 ・柏西ＲＣ １０月２３日（金）→２５日（日）地区大会に
  １０月３０日（金）任意休会
 ・沼南ＲＣ １０月２２日（木）記念例会（会場：三井ガーデン）
  １０月２９日（木）→２５日（日）地区大会に
　・松戸東ＲＣ １０月１６日（金）→１５日（木）ガバナー公式訪問
　・印西ＲＣ １０月１４日（水）→１８日（日）
  １０月２８日（水）→２５日（日）地区大会に

・週報受理　柏西ＲＣ　印西ＲＣ
・中村ガバナーより
　２００９−２０１０ガバナーノミニー候補として山田修平氏が推薦されている。
　他に推薦のある方は１０月１０日までに推薦する。
・台湾台風、兵庫県西北部豪雨義援金を当地区特災害基金より一人１００円で出費。
・麗沢大学の経済社会総合研究センターよりセミナーの案内受理。
　「日本の活力を高める雇用形態に関する研究会」
・ガバナー事務局より１０月のロータリーレートは１ドル９０円。
・ＲＩより「『ロータリーの２億ドルのチャレンジ』募金のアイディア」の文書受理。
・２５日の地区大会会場への行き方を検討しておりますので、改めてご連絡さし上げます。

立野幹事幹事報告


